金色轰炸机 决意归隐

北京时间昨天下午5 点 30 分,德国足协召开 新闻发布会,正式宣布带 领德国队在刚刚结束的 世界杯上取得季军的克 林斯曼将离任,接替他德 国国家队主教练职务的 将是他的助手勒夫。据 悉,现年46岁的勒夫将 与德国足协签订一份为 期两年的合同,直到2008 年欧锦赛后。

在率领德国队获得世 界杯第3名后,居住在美 国加利福尼亚的克林斯曼 得到了极高的留任呼声 据说德国队全体 23 人以 及 93% 的民意都支持克 林斯曼继续统领国家队, 包括部分他的"坚定反对 也表示希望他能继 续。然而,克林斯曼最终还 是决定不和德国足协续 约。对此,有人表示是因为 克林斯曼已经接受了美国 队开出的价格不菲的主帅 聘书,不过克林斯曼对此 予以了否认。

在得到克林斯曼肯定 离职的消息后,德国足协 在第一时间与勒夫取得 了联系,并任命其为新一 届德国国家队主教练。勒 夫此前曾在德甲斯图加 特以及奥地利和土耳其 的俱乐部执教,从2004 年夏天起开始成为德国 队的助理教练,主要负责 战术和球队训练。

每一届世界杯的落幕往往意味着一个时代的结束, 不仅仅是那些已经肯定无法继续现身世界杯的球员会选 择离开,那些球队的指挥者也会在这一刻重新谋划自己 的人生,选择离开与自己生死奋战了一夏的队伍。



"银狐"里皮 功成身退

几乎就在德国足协 正式确认克林斯曼将离 任的同时,另一个离开的 消息从世界杯冠军得主 意大利队传来,在与足协 副主席阿贝特的谈判之 后,里皮决定不再续约。

里皮离开意大利队 之前,他带领这支球队已 经取得 25 场不败的战 绩,在长达两年的时间 里,里皮的意大利队仅仅 输掉了两场,一次是0:2 输给冰岛,一次是0:1不 敌斯洛文尼亚。世界杯之 后,里皮表示他会与意大 利足协谈判,但他最终还 是与当年的雅凯一样,选 择了功成身退。对此,里 皮解释道:"在这个位置 上,我已经精疲力竭。

不过 58 岁的里皮并 不想像雅凯一样结束自 己的执教生涯,对于自 己去曼联当技术总监的 传闻, 里皮昨天说:"如 果我 65 岁或者 70 岁, 那么我可能会做出这个 选择,但是我还想执 里皮还曾说过, "去哪儿都可能,但去曼 联不是真的。

目前,意足协已任命 前 AC 米兰球员罗西和 阿尔贝蒂尼为特使寻找 新帅。据意媒体透露,昔 日AC米兰猛将、曾担任 意甲利沃诺主帅的多纳多 尼是最热门人选。

齐达内金球奖恐遭剥夺

据法新社报道,国际足联 主席布拉特在接受意大利报 纸的采访时说,德国世界杯的 金球奖获得者法国球星齐达 内可能因为他在决赛中的愚 蠢举动被收回这个荣誉。

根据当地时间7月10日 上午宣布的结果,齐达内在8 名候选人中脱颖而出,将被授 予世界杯最佳球员的金球奖。 然而在世界杯决赛中,齐达内 在加时赛下半时不理智地用 头撞倒了意大利队的中后卫 马特拉齐,被当值主裁判阿根 廷人埃利松多出示了红牌,齐 达内不仅以一种不完美的方 式结束了自己的足球生涯,而 且也使法国队失去了历史上 第二次捧得大力神杯的机会。 事后齐达内和马特拉齐各执 一词,国际足联已经就齐达内 的红牌展开了调查

布拉特表示,调查结果公 布之后,国际足联将决定是否 对齐达内做出剥夺奖项的处 罚。他说:"不是国际足联,而 是国际记者委员会决定谁将

获得这个荣誉。与此同时,国 际足联执行委员会有责任对 违背体育道德规范的行为做 出干预,这就是我命令纪律委 员会调查此事的原因。

世界杯最佳球员的奖项 是由采访世界杯的各国记者 投票评出的,而投票的截止时 间则是世界杯决赛当天的午 夜。但习惯上,记者们都会在 决赛日之前将选票投出,以便 在决赛之后专心自己的本职 工作。因此,为了给这位大师 在退役之前一份莫大的荣誉, 不管法国队是否获得世界杯 冠军,记者们都将选票投给了 齐达内,但谁也没有预料到齐 达内会在决赛中有如此的举 动。布拉特表示,齐达内头撞 对手的行为使他非常"震 惊"。他说:"我了解齐达内很 多年了,他是一个非常高尚的 人,他的生活方式、他的谦虚、 他对家庭的热爱。但他的行为 让我感到为难,在他和公平竞 争之间需要做一个选择。

马西莫



北京时间昨天下午 4 点 30 分, NBA 明尼苏达森林狼队当家球星 "狼王"加内特抵达首都国际机场,开始了为期4天的访华活动。



②蓝宝海花园囊括三幢 17+1 庆全渐景高层公寓与十余幢光壑,百家湖全貌尽收找底。 ②百家湖区域绝版现房,由花园为任一建筑步行至湖边不超过 5 分 \$\$江宁主干道,机场高速,地铁 1 号南延线内的百家湖站咫尺可达,公交 104 路底站所在。 \$\$ 175 平米主力户型专为层峰人士打造,另有各种经 典户型,户户有景,满足个作所需。 ②风周港高贸城内独拥 50 亩开放式湖心绿岛,千米湖滨步道与风周坛广场一线相连,一步一景。 ②独创两梯两户。 私家电梯厅,特设观光电梯,上下之间,清清浙水随心感知。一觉精选芬兰通力电梯,优质铝合金门窗,双层中空玻璃,爱和陶高级通体外墙砖,RE 外清 内侧保温材料。金德 PVC-U 新型排水管等多类名牌精品,保障品质居住。 ⑩一流设计。施工。监理、物业团队共校百家湖精品旗帜,致力百年经典,

全市93家顺驰连锁店均可接受咨询 售楼热线 52124000 52782204

总开发商 南京东方实华置业有限公司

◎营销代理 **②◎〗〗〗 南京顺驰不动产网络有限公司 ②物业 方成物业 ◎设计 上海添成建筑设计事务所** ◎建筑 南通新华 ◎楼盘地址 江宁开发区天元西路58号